



**Ministerstvo zahraničních věcí
České republiky**

Sekretariát pro přípravu předsednictví ČR v Radě EU

V Praze dne 8. dubna 2008

Věc: Nabídka stáží během předsednictví České republiky v Radě EU

Vážení studenti,

v první polovině roku 2009 bude Česká republika vykonávat předsednictví v Radě Evropské unie a jeho zdárný průběh je určitě zájmem nás všech. **Ministerstvo zahraničních věcí nabízí pro studenty 4. a 5. ročníků možnost stáží během příprav a průběhu českého předsednictví v Radě EU.**

Praxe na Ministerstvu zahraničních věcí je velmi cennou zkušeností a jistě výborným začátkem profesní dráhy. Stáže jsou skvělou příležitostí jako zdroj pramenů a inspirace pro psaní závěrečných prací a získání kontaktů a referencí pro další kariérní rozvoj. Účel stáží, příprava předsednictví ČR v Radě EU, je sám o sobě jedinečný a dává stážím zcela novou kreativní dimenzi.

Stáže jsou preferovány v délce 6-8 měsíců a uskuteční se jak v ústředí Ministerstva zahraničních věcí České republiky v Praze (v prostorách Černínského a Toskánského paláce, Praha 1 - Hradčany), tak na některých velvyslanectvích České republiky ve světě. Nabízíme stáže na následujících odborech v ústředí: ***Odbor států subsaharské Afriky, Odbor amerických států, Odbor států Asie a Pacifiku, Odbor Blízkého východu a severní Afriky, Odbor rozvojové spolupráce a humanitární pomoci, Odbor Organizace spojených národů, Odbor lidských práv a transformační politiky, Odbor politik Evropské unie, Odbor pro krajany, kulturu a prezentaci, Diplomatický protokol, Sekretariát pro přípravu předsednictví ČR v Radě EU,*** a následujících velvyslanectvích v zahraničí: ***Budapešť (Maďarsko), Athény (Řecko), Sarajevo***

Praktické podmínky stáží:

Stáž na MZV nevzniká pracovně-právní vztah k MZV, ani nárok na plat a sociální

a zdravotní pojištění. Náklady spojené se stáží (doprava, ubytování, strava apod.) si hradí stážista sám. **Výjimkou jsou náklady na ubytování během stáží na zastupitelských úřadech.** Pokud ZÚ disponuje nevyužitými ubytovacími kapacitami, nabízíme studentům ubytování v těchto kapacitách za symbolický poplatek.

Jestliže Vás stáž na Ministerstvu zahraničních věcí během předsednictví ČR v Radě EU zaujala, zašlete svůj životopis a motivační dopis s upřesněním preference odboru či velvyslanectví na adresu: marketa_benesova@mzv.cz, a to do 23. května 2008. V případě potřeby dalších informací se neváhejte obrátit na tel. 224182971.

Těšíme se na spolupráci s Vámi.